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西会津町農業委員会 



第２１回 西会津町農業委員会総会議事録 

 

１ 開催の日時及び場所 

日 時  令和４年４月２０日（水）午前１０時００分    

場 所  西会津町役場 ３階 大会議室 
 
 
２ 招 集 者 西会津町農業委員会長 江川 新壽 

 

 

３ 本日の総会に出席した委員 

（農業委員） 

会     長 12 番委員 江川 新壽 

会長職務代理者 11 番委員 佐藤 正光 

委     員 

１番委員 渡部 定衛 ２番委員 佐藤 健一 ３番委員 三瓶 常夫 

４番委員 岩原 稔  ５番委員 矢部 幸彦 ７番委員 三留 弘法  

８番委員 小原 利道 ９番委員 仲川 久人 10 番委員 星  敬介  

 （推進委員） 

２番委員 伊藤 一郎 ３番委員 杉原 徳夫 ４番委員 目黒 信一 

５番委員 長谷川耕二 ６番委員 長谷川辰男 ７番委員 加藤 勝 

８番委員 佐藤 武  ９番委員 山口 幸平 10 番委員 小野木洋一 

11 番委員 猪俣 久一 

 

 

４ 本日の総会に欠席通告した委員  

（農業委員）６番委員 江川 政次 

（推進委員）１番委員 三留 智篤 

 
５ 農業委員会事務局職員 

事 務 局 長 小瀧 武彦 

事務局次長 鈴木 利博 

事 務 局 員 秦  康広 

 

○会長（あいさつ）    

おはようございます。 



何かとお忙しい頃おいでいただきましてありがとうございます。 

よろしくお願いします。 

 

（開  会） 

○議長 

これより総会を開会します。    

本日の出席委員は農業委員の定数１２名に対して１１名が出席しております

ので、会議規則第９条の委員過半数出席により総会は成立しております。 

それでは、これより「第２１回西会津町農業委員会総会」を開会します。本

日の総会次第はお手元に配布したとおりであります。よろしくお願いします。 

 

○議長 

それでは会議録署名委員の指名を行います。 

会議規則第３０条の規定により、１番 渡部定衛委員、８番 小原利道委員に

お願いします。  

      

○議長 

続いて、会議次第３．報告事項に移ります。 

報告第１号「主要業務報告」について、事務局より報告いたさせます。 

○事務局（鈴木事務局次長） 

  （主要業務について報告する。） 

○議長 

ただいま報告のありました「主要業務報告」について、委員各位の質問、意見

を求めます。なにかございましたら挙手をして質問をお願いします。 

○議長 

ございませんか。なければ、これで質問を終わります。 

○議長 

続きまして、会議次第４．付議事件に移ります。 

○議長 

議案第１号「農用地利用集積計画の決定について」を議題とします。 

   それでは事務局の説明を求めます。 

○事務局（鈴木事務局次長） 

 資料を基に説明（利用権設定６件）  

○議長 

事務局の説明が終わりましたので、これより質疑を行います。質疑ございま

せんか。 



ないようですので、これで質疑を終わります。 

これより討論に移ります。討論ございませんか。 

 （討論なしの声あり） 

○議長 

討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

これより議案第１号「農用地利用集積計画の決定について」を採決しま

す。 

お諮りいたします。議案第１号「農用地利用集積計画の決定について」は

原案の通り承認するにご異議ありませんか。 

  （異議なしの声あり） 

○議長 

異議なしと認めます。したがいまして議案第１号「農用地利用集積計画の決

定について」は原案の通り承認されました。 

○議長 

続いて、次第５．その他 に移ります。（１）当面の日程等について事務局

の説明を求めます。 

○事務局（鈴木事務局次長） 

当面の日程について説明 
○議長 

続きまして（２）次回総会開催日について、事務局の説明を求めます。 

○事務局（鈴木事務局次長） 

次回総会開催日について説明 
○議長 
   次回の総会については、事務局説明のとおりとなります。皆様よろしくお願

いいたします 
○議長 

   続いて、（３）その他 に移ります。 

○事務局次長 

農地相談がございましたので別紙のとおり委員の皆様にお知らせします。 
所有者の希望としては農地を賃借、又は売却したいとの相談であります。 

○議長 
事務局から情報提供ございました。皆様で希望者等がいましたら事務局へ連

絡をお願いします 
○事務局（鈴木事務局次長） 

総会にて「西会津町農業委員会が行う最適化活動の目標」の設定を議案とした

い旨を説明。 



○議長 

   事務局より「西会津町農業委員会が行う最適化活動の目標」の設定について

説明がありました。目標設定について次回の総会の議案としたい旨の説明があ

りましたが、ご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり。） 

○議長 

   ほかに委員の皆さん、何かありますか。 

○議長 

なければ、以上で本日予定されていました案件は全て終了しました。ご苦労

様でした。これで「第２１回西会津町農業委員会総会」を閉じます。お疲れさ

までした。 

（閉 会） 午前１０時２３分 

 


